ABTOMaTusnpoBaHHoe pelwueHue ao 1600A

PocTt noTpe6HOCTN B HafieXXHOM 3HEpronuTaHuu

Pe3epBHble UCTOYHMKM SHEPTUM - HEOTBEMIIEMAs YacTb MHOMMX NPOMBbILLMEH-
HbIX W NOKaNbHbIX 3MIEKTPUYECKMX CUCTEeM. BbICOKME LeHbl Ha 3JHEpruo,
YBENNYEHNE 3HEPronoTPe6NeHUs 1 CTapetoLLMe 3HeprocucTeMbl 6bInv NepBbIMMI
npuMYnHamy Ana pocTa pe3epBHbIX UCTOYHUKOB 3Hepruv. Kaxpas Harpyska,
KoTOpas CBfi3aHa C CeTbio M MOALEPXKMBAETCA reHepaTOpHOW YCTaHOBKOM,
HYXXAaeTcs B YCTPOWNCTBE ANS NEePEeKNoYeHNs UCTOYHMKA HEPrMn Korga 3To
HEeob6XxoanMMO.

Wcnonb3oBaHue pe3epBHOro NMTaHus
CyuiecTByeT 60nbLUOE KOIMHECTBO pa3HoobpasHbix 06nacTen, roe Heo6xoaMmo
060pyaoBaHve Ans NepektoYeHNn MCTOYHUKOB NUTAHNSA C OCHOBHOIO Ha PE3EPBHOE.
Yem 0TBETCTBEHHEN NOTPe6bUTENDL, TEM HoNee HaaeXHbIM LOMKHO 6bITb 060pyAOBaHME ANS
aBTOMaTM4yecKoro Beoga pe3epsHoro nutaHus ATSE. MpumMepbl HEKOTOPLIX 06nacTei,
roe Heo6xoammo 6ecrnepebonHoe NUTaHue:

- NPOU3BOACTBO

- NpUCTaHK, Npuyarnbl

- TeNIeKOMMYHMKaLMm

- CeNbCKoe X03ANCTBO

- asponopThbl

- rocnuTanu, 60nbHULbI




ABTOMaTusnpoBaHHoe pelwueHue ao 1600A

Tunopsap yctpouicte ATS 160-1600 BkntoyaeT B ce65 CIOXKHbIE
0CO6EHHOCTM B Ype3Bbl4altHO KOMNAKTHOM BUJE C NErkowi 1
HafleXXHOW YCTaHOBKOM.

Be3onacHOCTb U HafEeXHOCTb

ABToMaTtunyeckuit BBog pesepsa ABB rapaHTupyeT HenpepbIBHOCTb
06CNyX1BaHUA NOTPeBUTENEN C MHOTOHYUCIIEHHBIMU BO3MOXHOCTAMM
BCTPOEHHbIX PYHKUMIA. MexaHU3M NepekiiodeHns, Hanpumep,
npegnaraeT TPM YCTONYMBLIX NONIOXEHNS, KOTOPbIE rapaHTUpyoT
pageneHytlo paboTy ABYX UCTOYHUKOB NUTaHUsA. 3TO yCTpaHsaeT no6on
PUCK KOPOTKOrO 3aMblKaHWA MEXAY HMW, Jaxe B NpUCyTCTBUM
nepexofHbIX Hanps>KeHuid. YCTPONCTBO aBTOMATUYECKOro BBOAA
pe3epBa 060pyA0BaHO PYYKOI A PYYHOrO yrpaBneHns B cliyvae
KpanHen Heo6X0ANMOCTH.

JlerkocTb ycTaHOBKM

[n3aiiH ycTpoiicTBa aBTOMaTU4eCKOro BBOAA pe3epBa COBPEMEHHbI

¥ KOMMaKTHbIA, 4TO NO3BONSAET yCTAHABNMBATb €r0 B OrpaHU4eHHOM
NPOCTPAHCTBE CO 3HAYUTENbHON 3KOHOMMEN cpeacTB. YcTpoiicTeo ABP
Nerko B yCTaHOBKe: aBToMaTuyeckuin 6510k ynpasnenns OMD_ moxeT
6bITb YCTAHOBJIEH C Y4ETOM PACCTOAHWUA A0 NaHeNn ynpaBneHus.
YCTPOMCTBO KOHTPOMSA HaNPSXEHWUs yCTaHaBNMBAETCs Ha 3aBofe ANs
CHUXEHWE PacXOf0B U BPEMEHMW MPY MOHTaXe.

OTcyTcTBME AOPOroCTOSALLEro peMOHTa

MoTopHbIn NpuBoA ycTpoicTea ATS 3alyuLLeH NpefoXpaHuTeNemM.
Ecnu yacToTa ynpasneHus NpeBbICUT [ONYCTUMOE 3HaYeHue,
npefoxpaHuTenb 3aluMTUT MOTOPHBIN NPUBOJ YCTPOUCTBA. Takum
06pa3oM UCKHAKTCA 3aTpaTthl HA PEMOHTHbIE PabOoTbl YCTPOMCTBA.

—_

MexaHn3m nepeknioyeHms
- ABTOMaTH4eckuin 6nok ynpasnenus (Tpu Tvna; OMD200, OMD300,
a3 OMD800)
MoTopHbIit NpuBoa
MexaHn3m ynpasneHus
Pyyka ynpasneHus
ABTOMaTN4eCKOE/pyyHOE ynpaBneHune
BbiBOoAbI ANA Lienn NUTaHUs MOTOPHOrO NpvBoAa
CurHanbHble BbIBOAbI 6MOKMPOBKM
MpenoxpaHnTenb MOTOPHOrO NpuBoOAa
0. 3aLuyenka 3amka Ans CHATUS PyYKu yNpaBneHns n 3NeKTPUHeCcKon
6MOKMPOBKM
11. Ckob6a ans 61MOKMPOBKM PY4KM ynpaBneHus
-ﬁl:[ 5, l'.l 1 12. Uenwn curHanusaumm
e 13. MecTo NS yCTaHOBKM [LOMONHUTENbHbLIX KOHTAKTOB

n

SOEINDO ARG

Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 115
9CND00000000346




Bnoku aBToMaTU4eCcKoro BBoga pe3epsa
Ot 160 A no 1600 A, OTM_C_D

0TM_C_2D 0TM_C_3D 0TM_C_8D

0630p uapenuii 0TM_C_D

Bpems mépTeoi 1
3anasfbiBaHve 06paTHOr0 NEPEKNIOYEHNS

YnpasfeHue He NPUOPUTETHBIMU HArpy3kamin
JKypHan aBapuitHbIX CUTHaN0B

) [1BOVHOM UCTOYHMK NUTAHWA NO3BOMAET NOABOAUTL K YNPaBsIoOLLEMY 3NIEMEHTY CUIOBOTO NPVUBOAA fABA OTAESbHbLIX MCTOYHUKA HanpskeHUs. Takum 06pa3om, Ha ynpasnsioLnii
3NEeMEHT CUOoBOro NpMBoJa Bcerpga nopaeTcs NuTaHue oT CBO6OAHON NUHWK.

2) O6palyaiitecs k npeactasutensm ABB 3a 6onee Noapo6HOI NHopMaumeit

3 OTM_C_2D 1 OTM_C_3D, Npoao/mK1TebHOCTb 3anasablBaHus Nepekoyerns v 06paTHOro nepeksiodeHus oanHakosas, T.e. 3aaepxka Bpemern ogurakosas gns -1 v li-1.

4 OTM_C_2D n OTM_C_3D, 3anasgblBaHue 0CTaHOBKU reHepaTtopa MMeeT 4Ba MOCTOAHHbLIX 3HaveHus, 5 cek unm 10 MuH.

5B cnyyae oTKasa UCTOYHWKA MUTaHUs, 610K KoHTposnepa OMD MOXeT nony4ars nuTaHue OT BHELUHEro BCMOMOraTesibHOro UCTOUHMKA nuTaHust 24...110 B nocT. Toka.

X = BKJIOYEH KaK CTaHAapTHbIN

0 = KaK BCMomoraTesbHblit

116 Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A
9CND00000000346




BNoKu aBTOMaTU4eCKOro BBoAa pe3epsa

TexHn4eckne xapakTepucTUKK, rnaBHas Lienb, MOTOPHbIE
Nnp1BoOabI

Bnokn aBTOMaTn4eCcKoro BBoga pesepsa
TexHu4eckue XapaKTepucTuku

Brok aBToMaTi4eckoro B0/ Pe3epea, rmasHas Lenb 3Hauexue
TN C2D s
HomuHanbHoe pa6oyee Hanpaxexne Ue 208-415 B AC +/- 20 % + N

MOTOpPHbLIN NpMBOA, LeMnb ynpaBneHns
MoTopHbIid NPUBOA, Lienb ynpaBneHns 0TM160...250  0TM315...400  0TM630...800 0TM1000...1600

Cm. Tabnuuy Huxe

UNKN/MUH.

jif KTp!
NMutanune

MNHdhopmauna o cocToAHuK ﬁJIOKVIp:l:]BKM HeT BCHH

Py4yka ycTaHoBreHa UM MOTOPHbBINA 11-12-14 (nepekn.) 5A/25OB/COS(p=1

YcTtpoiicTo 3awmuTthl oT K.3. Tun x-kn cpabatbiBaHWs M HOMMHAN aBTOMAT. BbIKJI. G/2A

Pa6oyvas Temneparypa °C ' ...=25...455

Bpemsi nepekntoyeHns npu unkne a) 06Luee BpeMs NepekntoyeHns a) b) Bpems OTK/ a)

Tun -1, 111 [c] -1, 11-1[c] =11, 11 -1 [c]

1) |-|pI/I HOMUHanNbHbLIX 3HA4YEeHUAX
b) Ts (3anaspbiBaHve nepekstodenna) 0 ¢ (MuH.) - Ts 30 ¢ (makc.)

Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 117
9CND00000000346




Bnoku aBToMaTU4eCcKoro BBoga pesepsa
NHdpopmauusa ona 3akasa

OTMB800E4C2D230C

OTM1250E4C3D230C

ODPS230C

118

Nuaunkauma I-O-1l, nepeknioyeHne ¢ paspbiBOM Lenn

B noctaeky BxoAAT py4yka Ansd py4Horo yrnpaenenus, PCB-pasbembl, KOMNIEKT 60MTOB C rankamm 1 wanbamm
AnA Bcex 3axvmoB. brniokn ABP tuna OTM160...1600_C_D_ noctasnsatoTcA ¢ 6710KOM KOHTPONA HanpaAXe-
HVA, yCTaHaBnvMBaeMbIM CBEPXY. HYTob6bl 3aka3aTb 650K KOHTPONA HAMPAXKEHWA, yCTaHABMNBAEMbIV CHU3Y,
nobasbTe 6ykBy “B” K KOAY 3akasa. Hanpumep, OTM-160E4C2D230C - OTM160E4CB2D230C. B komnnekT
noctasku OTM160-1600E_ BXxoauT HaBecHon cpyTnAp ANA PyyKy YyNpaBneHNA 1 3anacHbIX NpeAoXpaHu-

Tenen. bnokn ABP tuna OTM160...250_WC_D_ — ¢ yBenn4eHHbIM paccToAHWEM MeXAy BbiBogamm gas.

Yucno HomuHanbHbii HomuHanb- HomuHanbHbIA Tun Kop 3akasa Macca
noni-  TOK HaA mow- Tok AC-31B/
coB AC-21A AC- HOCTb AC-33B

22A no 415 B 400 B 415B

1[A] S[kBA] 1[A] [kr]

Bnok ABP ¢ koHTponnepom, OTM_C2D_
Hanpsa)xeHue nutaHua motopHoro npusoaa Ue = 220-240 B AC 1)

4 160 110 160/160 OTM160E4C2D230C 1SCA106230R1001 11
4 160 110 160/160 OTM160E4WC2D230C 1SCA101033R1001 11
4 200 135 200/200 OTM200E4C2D230C 1SCA106671R1001 11
4 200 135 200/200 OTM200E4WC2D230C 1SCA101034R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4C2D230C 1SCA101016R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4WC2D230C 1SCA101035R1001 1
4 315 215 315/315 OTM315E4C2D230C 1SCA101059R1001 15
4 400 275 400/400 OTM400E4C2D230C 1SCA101060R1001 15
4 630 435 650/650 OTM630E4C2D230C 1SCA108434R1001 37
4 800 550 720/650 OTM800E4C2D230C 1SCA108439R1001 37
4 1000 680 1000/1000 OTM1000E4C2D230C 1SCA112858R1001 66
4 1250 850 1250/1000 OTM1250E4C2D230C 1SCA112857R1001 66
4 1600 1000 1600/1000 OTM1600E4C2D230C 1SCA112854R1001 70

Bnok ABP ¢ koHTtponnepom OTM_C3D_
Bknoyana UCTOYHUK NMUTaHWUA C ABOVHbIM pe3epBUpPOBaHUEM AN MOTOPHOro NpUBoAa.
HanpaA)xeHue nutaHua motopHoro npusoaa Ue = 220-240 B AC 1

4 160 110 160/160 OTM160E4C3D230C 1SCA106305R1001 11
4 160 110 160/160 OTM160E4WC3D230C 1SCA106306R1001 1
4 200 135 200/200 OTM200E4C3D230C 1SCA106309R1001 11
4 200 135 200/200 OTM200E4WC3D230C 1SCA106310R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4C3D230C 1SCA106313R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4WC3D230C 1SCA106314R1001 11
4 315 215 315/315 OTM315E4C3D230C 1SCA106317R1001 15
4 400 275 400/400 OTM400E4C3D230C 1SCA106318R1001 15
4 630 435 650/650 OTM630E4C3D230C 1SCA108726R1001 37
4 800 550 720/650 OTM800E4C3D230C 1SCA108728R1001 37
4 1000 680 1000/1000 OTM1000E4C3D230C 1SCA112852R1001 66
4 1250 850 1250/1000 OTM1250E4C3D230C 1SCA112851R1001 66
4 1600 1000 1600/1000 OTM1600E4C3D230C 1SCA112848R1001 70

Pyukn ynpaBneHnsa n KOMNAeKkTbl 601TOB, BK/HOYEHHbIE
B CTAHAAPTHYO NOCTaBKY

OnA pybunbHukos Pyuka ynpasnewna  Komnnekt 6ontos
OTM160...250 OTV250ECMK M8x25
OTM315...400 OTV400ECMK M10x30
OTM630...800 OTV800ECMK M12x40
OTM1000...1600 OTV1000ECMK M12x60

Mogaysb NuTaHnA MOTOPHOrO NPMBOAA

Apantep B3aUMHOW 610KMPOBKM Ans cuctem ¢ 3amkamu Castell, Lowe & Fletcher u Ronis
lMpucnocobneHune ans agantauuy pyounbHUKOB K CUCTeMe B3anMHOIA 6110kpoBKI. GucTema 610KMPOBKN B KOMMNEKT
MOCTaBKW HE BXOLNT.

Lns Tun Kop 3aka3a Kon-Bo B Macca
py6unbHUKOB Komnnekre [wr.] [kr]
luTaHne moTopHoro npusoga 230 B 0DPS230 1SCA122946R1001 1 0.50

Mogyns ODPS230 umeet dyHkLmo ABP: B criyyae notepu nutanus Ha Jludum | ODPS230 ynpasnsieT MOTOPHbIM Npu-
BOJOM PEBEPCMBHOTO BbIKMtoYaTens Harpy3k OTM ans nepeknioyeHns Ha JIuHuto |l, npu ycnoBumM Hanuuns HanpspkeHus
Ha JTuHuu |l. KOHTpONb HanpshkeHust OCYLLECTBASETCA MyTeM 04HO(A3HOro uamepeHus. Ecnu HanpspkeHue JuHun | ctano
Hwke 154B AC, a HanpsbkeHue Jlnnun Il Bbiwe 198 AC, mogyns ODPS230 BbigacT curHan MOTOPHOMY NPUBOAY Ha nepe-
KNto4eHne peBepcuUBHOro Bbikoyatens Harpysku OTM Ha Jlunuto 11, Korga HanpskeHue Ha JIMHUW | BOCCTOHOBUTCS Bbille
198B AC, ODPS230 BepHeTcs B nonoxeHue JnHun |.

Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTU4eCcKoro BBoga pesepsa
NHdpopmauusa ona 3akasa

NHaunkauma I-O-11, nepeknioyeHne ¢ paspbiBOM Lenu

B nocTaBky BXoAAT pyyka Ana py4Horo ynpasneHua, PCB-pasbeMbl, KOMNeKT 60n1TOB C raikamu v Lwavibamm
onA Bcex 3axumoB. brnoku ABP tuna OTM160...1600_C_D_ noctaBnaoTcA ¢ 6510KOM KOHTPOIA HanpsaXe-
HUWA, yCTaHaBMBaeMbIM cBepxy. YTob6bl 3aKa3aTb 610K KOHTPONA HANPAXEHWA, yCTaHaBNMBAEMbIA CHUSY,
nobasbTe bykBy “B” k koay 3akasa. Hanpumep, OTM-160E4C2D230C - OTM160E4CB2D230C. B komnnexkT
noctasku OTM160-1600E_ BXxoauT HaBecHON cpyTnAp ANA PyYKy ynpaBneHna 1 3anacHbIX NpeaoxpaHu-
Tenewn. bnokun ABP Tvna OTM160...250_WC_D_ — ¢ yBeN14YeHHbIM pacCTOAHNEM MEX Ay BbiBoAaMu chas.

Yucno HomuHanbHbih HomuHanb- HomuHanbHbin Tun Kop 3akasa Macca
nono- TOK HaA mow- Tok AC-31B/
C cos AC-21A AC- HOCTb AC-33B
22A no 415 B 400 B 415 B

OTM250E3C8D230C Al SIkBA] _1IA] L
Bnok ABP c koHTponnepom, OTM_C8D_
Hanps)xeHne nutaHua motopHoro npusopa Ue = 220-240 B AC 1)
3 160 110 160/160 OTM160E3C8D230C 1SCA101017R1001 10
3 160 110 160/160 OTM160E3WC8D230C 1SCA101036R1001 10
4 160 110 160/160 OTM160E4C8D230C 1SCA101020R1001 11
4 160 110 160/160 OTM160E4WC8D230C 1SCA101039R1001 11
3 200 135 200/200 OTM200E3C8D230C 1SCA101018R1001 10
3 200 135 200/200 OTM200E3WC8D230C 1SCA101037R1001 10
4 200 135 200/200 OTM200E4C8D230C 1SCA101021R1001 11
4 200 135 200/200 OTM200E4WC8D230C 1SCA101040R1001 11
3 250 170 250/250 OTM250E3C8D230C 1SCA101019R1001 10
3 250 170 250/250 OTM250E3WC8D230C 1SCA101038R1001 10
4 250 170 250/250 OTM250E4C8D230C 1SCA101022R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4WC8D230C 1SCA101041R1001 11
3 315 215 315/315 OTM315E3C8D230C 1SCA101062R1001 14
4 315 215 315/315 OTM315E4C8D230C 1SCA101063R1001 15
3 400 275 400/400 OTM400E3C8D230C 1SCA101061R1001 14
4 400 275 400/400 OTM400E4C8D230C  1SCA101064R1001 15
3 630 435 650/650 OTM630E3C8D230C 1SCA108452R1001 34
4 630 435 650/650 OTM630E4C8D230C 1SCA108453R1001 37
3 800 550 720/650 OTM800E3C8D230C 1SCA108454R1001 34
4 800 550 720/650 OTM800E4C8D230C  1SCA108455R1001 37
3 1000 680 1000/1000 OTM1000E3C8D230C 1SCA112868R1001 57
4 1000 680 1000/1000 OTM1000E4C8D230C 1SCA112861R1001 66
3 1250 850 1250/1000 OTM1250E3C8D230C 1SCA112862R1001 57
4 1250 850 1250/1000 OTM1250E4C8D230C 1SCA112864R1001 66
3 1600 1000 1600/1000 OTM1600E3C8D230C 1SCA112866R1001 60

OTM1600E3C8D230C 4 1600 1000 1600/1000 OTM1600E4C8D230C 1SCA112867R1001 70

1) I'Ip|/| HOMMHasbHbIX 3HA4YE€HUAX.

Pyuykn ynpaBneHuns n KOMNAeKkTbl 60N1TOB, BKHOYEHHbIE
B CTAHAAPTHYO NOCTaBKY

Ana py6unbHukos Pyuka ynpasnewna  Komnnekrt 6ontos

OTM160...250 OTV250ECMK M8x25
OTM315...400 OTV400ECMK M10x30
OTM630...800 OTV800ECMK M12x40
OTM1000...1600 OTV1000ECMK M12x60
Mogaynb nuTaHMA MOTOPHOro Npueoga
AnA py6bunbHukoB Tvn Kop 3akasa Kon-Bo Macca
[wT] [kr]
Mutanne moTtopHoro npusoga 230 B ODPSE230C 1SCA116892R1001 1 0.3

Moayno ODPSE230C BbinonHAeT cyHKumMn ABP Lenu nutaHnA MOTOPHOro NpMBOLA BbIKIIO-
yaTenA Harpy3ku B criydae nponajaHvA NUTaHWA HA OCHOBHOW NuHMK. Ha moayne umeioT-
CA ABa BXOAHbIX pa3bema W OAWH BbIXOAHOW. He3aBWCMMO OT TOro, rae ecTb HanpaAXeHue
(Ha mepBOW NMHUM NN Ha BTOPOM), HA MOTOPHLIV MPMBOA Bcerpa byaeT nofaBaTbCA MUTaHME.
Moaynb ODPSE230C moxeT paboTaTb C MOTOPHbLIMM NPUBOAAMM PEBEPCHBHBIX BbIKMIOHYATENEeN Harpy3ku
OTM ¢ pabounm HanpsxkeHne 230B. Ecniv mogyns ODPSE230C ncnonb3yeTca B ceTu 6e3 HewTpanu, To
[OMKeH 6bITb MCMOMb30BaH BHELHUI TPaHCGOPMaTOp, YTOObI MOHU3WUTL BENUYNHY JIMHEAHOTO HaNPAXeHNA
[10 YPOBHA (ha3HOro HaNpAXeHWA.

®yHkumnoHnposaHme mogyna ODPSE230C

Hanpsaxerue | HanpsaeHue I Bbixop 3enenbin CUA (LN1) 3enenbin CUA (LN2)
ecTb HeT | BKI1. BbIK/I.
HeT ecTb 11 BbIKI. BKI.
HeT HeT - BbIKI. BbIKII.
ecTb ecTb | BKI1. BKI1.
Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 119

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTU4eCcKoro BBoaa pesepsa

[a6apuTHble pa3mMepsbl

0TM160-250E_C_2D_, 0TM160-250E_C_3D_

2| 12

M00183/ OTM160-250E_C_2D_ A/ KA00300

37 " 160
OTM 160-250E_C_D_
E3 E4
A 35 35
Al 116 116
A2 257 292
B 272 307

0TM160-250E_C_8D_

120

A/ KA00301

M00184/ OTM160-250E_C_8D.

59

96

127
162

83/3

- BFS

Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTU4eCKOro BBoga pesepsa

a6apuTHble pa3mepbl

0TM160-250E_CW_2D_, 0TM160-250E_CW_3D_

262

170

n
(=]

37,

25 72
160

130

OTM160-250E WC D_

E3 E4
A 43 43
Al 116 116
A2 281 324
B 296 339

M00186/ OTM160-250E_WC_2D_ A / KA00303

58

96

65 20 83/35,5
20 | ‘ ]
1
o ]
|
100|122/ 150
AT 1130|479
4
127
. 127
170 A 125
A2
B

0TM160-250E_CW_8D_

OTM160-250E_ WC D_

M00187/ OTM160-250E_WC_8D_ A/ KA00304

E3 E4
A 43 43
Al 116 116
A2 281 324
B 296 339

Bobikntouarenu Harpysku go 4000 A

121

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTU4eCcKoro BBoaa pesepsa

[a6apuTHble pa3mMepsl

0TM315-400E_C_2D_, 0TM315-400E_C_3D

294

170

M00192/ OTM315-400E_C_2D_ A/ KA00309

325 87 56
43 | 192

OTM 315-400E_C_D_

E3 E4

A 44 44
Al 142 142
A2 304,5 348,5
B 323 367

144

213

137
185

31

mﬁ

0TM315-400E_C_8D_

122

M00193/ OTM315-400E_C_8D_ A/ KA00310

OTM 315-400E_C_D_
E3 E4
A 44 44
Al 142 142
A2 304,5 348,5
B 323 367

144

213

96

137
185

31

Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTU4eCKOro BBoga pesepsa
a6apuTHble pa3mepbl

0TM630-800E_C_2D_, 0TM630-800E_C_3D_

‘ 355
170
i
1
it
1|
it
1
n .
" n
i "
\ll | -
200
160
17—+
o 5 45
2 s
$ ~ 132,5 64
< . 43 256
8 '
o\
5]
g OTM630-800E_C D
8 E2 E3 E4
z[A 65 65 65
g [A 180 180 180
g [ A2 325 390 455
s [ B 346 411 476
| 355
170
o i
145
200
160
17—
; 45
g k| ®
g ~ 132,5 64
s & | 256
g\
o
u
g OTM630-800E_C D
8 E2 E3 E4
2 A 65 65 65
° Al 180 180 180
8 A2 325 390 455
s B 346 411 476

Bobikntouarenu Harpysku go 4000 A

123

9CND00000000346



Bnokun aBToMmaTn4eckKoro BBoga pesepBa
abapuTHble pa3mepsl

0TM1000-1250E_C2D_, 0TM1000-1250E_C3D_

387

240

170

|

74,5

206

OTM1000-1250E_C_D

<
g
g E2 E3 E4
ERI 80 80 80
g [ A1 230 230 230
3 |_A2 396 476 556
¢ [ B 426 506 586
387
240 400
170
1 ~—80—~
144 _135 50
6 200
N yary
r I@I _E_ -
112
206 ]
260
R i
171 I
253 - A 63
: 1861 & 745
: 15
15 75 295
317
<
g
g OTM1000-1250E_C8D
g E2 E3 E4
g A 80 80 80
£ Al 230 230 230
H A2 396 476 556
g B 426 506 586

124

Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTU4eCKOro BBoga pesepsa

a6apuTHble pa3mepbl

0TM1600E_C2D_, OTM1600E_C3D_

387

240 400
170 A2
290 (144
256
112
260 ‘
206
19 -
171
253 | 63
136 | 745 B
295
317
<
g OTM1600E_C_D
g E2 E3 E4
g A 80 80 80
E A 230 230 230
g | A2 396 476 556
¢ LB 426 506 586
387
400

i
1136 | 74,5
15 75
295
317
<
8 OTM1600E_C8D
g E2 E3 E4
g A 80 80 80
E LAl 230 230 230
g | A2 396 476 556
g LB 426 506 586

Bobikntouarenu Harpysku go 4000 A

125

9CND00000000346





